



MINISTERUL AGRICULTURII ȘI DEZVOLTĂRII RURALE
AGENȚIA NAȚIONALĂ PENTRU ZOOTEHNIE
"Prof.dr. G.K. Constantinescu"



COMUNICAT

Miercuri, 30.01.2019, la sediul Agenției Naționale pentru Zootehnie „Prof. Dr. G.K. Constantinescu”, autoritate competentă în domeniul zootehnic, a avut loc o întâlnire de lucru cu reprezentării Asociației Crescătorilor de Vaci Baltata Romaneasca - tip Simmental, societate de ameliorare recunoscută pentru derularea programelor de ameliorare la rasele Bălțată Românească tip Simmental și Montbeliarde.

În cadrul întâlnirii au fost discutate propunerile de modificare a programelor de ameliorare la cele două rase pentru asigurarea conformității cu prevederile Regulamentului UE 1012/2016 privind condițiile zootehnice și genealogice aplicabile ameliorării animalelor de reproducție de rasă pură, a porcilor de reproducție hibridi și a materialului germinativ provenit de la acestea, comerțului cu acestea și introducerii lor în Uniune și de modificare a Regulamentului (UE) nr. [652/2014](#) și a Directivelor [89/608/CEE](#) și [90/425/CEE](#) ale Consiliului, precum și de abrogare a anumitor acte în sectorul ameliorării animalelor ("Regulamentul privind ameliorarea animalelor").

Programul de ameliorare reprezintă un set de acțiuni sistematice concepute și puse în aplicare cu scopul de a menține sau îmbunătăți caracteristicile fenotipice și/sau genotipice ale populației de reproducție țintă.

În definirea și desfășurarea programelor de ameliorare societățile de ameliorare recunoscute dispun de autonomie, respectând însă dispozițiile Regulamentului UE 1012/2016 "Regulamentul privind ameliorarea animalelor" și programele de ameliorare respective astfel cum au fost aprobate de Agenția Națională pentru Zootehnie „Prof. Dr. G.K. Constantinescu”.

Înainte punerii în aplicare a oricăror modificări semnificative, legate de cerințele menționate în Regulamentului UE 1012/2016 "Regulamentul privind ameliorarea animalelor", în programul său de ameliorare aprobat societatea de ameliorare notifică aceste modificări autorității competente care a recunoscut respectiva societate de ameliorare pentru aprobare.